



照片人物：益萊儲 (Electro Rent) 亞太區高級副總裁潘海夢

在充滿變幻的 2023 年，益萊儲 (Electro Rent) 攜手合作夥伴與客戶成功應對了全球消費需求的相對疲軟和測試測量行業的壓力與變化。數位化轉型、5G 技術的普及以及綠色能源領域的快速發展給整個行業帶來蓬勃生機，然而，全球供應鏈問題、技術更新速度的挑戰以及環境可持續性的壓力也給行業帶來了多重挑戰。

益萊儲在過去一年中繼續為客戶提供靈活、可定制化、與時俱進的測試測量設備解決方案。企業的租賃模式滿足了客戶在專案需求波動時的實際

2023 是不確定性和挑戰並存的一年。在不確定性和機遇並存的環境下，業者更需要靈活應對，持續關注變化趨勢，以迎接未來諸多挑戰。

益萊儲 2024 新年展望：

在數位化進程中助推未來演進

益萊儲 (Electro Rent) 亞太區高級副總裁潘海夢

需求，允許其在不犧牲性能和準確性的前提下控制成本。在新年即將到來之際，我很願意與業界分享資產優化和租賃視角的產業觀點，歸納為如下回顧與展望。

> 回顧：2023 是不確定性和挑戰並存的一年。

數位化浪潮持續推進創新

數位技術在 2023 年繼續滲透各行各業，推動了高科技領域的創新。大數據、雲計算、人工智慧等技術的不斷發展，為企業提供了更多的工具和平臺，以提高效率、降低成本，並開啓了新的商業模式，創新的個性化和多樣化需求與日俱增。

半導體行業持續增長

半導體產業在 2023 年依然保持強勁的增長態勢。全球範圍內對智慧手機、電動車、物聯網設備等的需求持續增加，推動了半導體市場的擴張；新興技術的崛起，如 5G、人工智慧晶片等，也為半導體行業注入了新的動力。同時，業界也一定程度上面臨市場疲軟以及由此帶來的資金預算和專案的壓力。

新能源和智慧出行蓬勃發展

2023 年是新能源汽車和智慧出行領域迅速發展的一年。電動汽車的銷量持續增加，高級輔助駕駛

技術不斷創新，共用出行模式得到更廣泛的應用。這些趨勢推動了整個智慧交通和汽車科技領域的進步，電動車充電、高級輔助駕駛、車載高速資料傳輸等是企業創新的熱門關注點。

全球供應鏈壓力

儘管高科技行業整體取得了進展，但全球供應鏈面臨了嚴峻的挑戰。原材料短缺、運輸問題以及地緣政治緊張局勢等因素導致了生產和交付的困難，使得一些企業面臨了供應鏈的緊張局勢。豐富的租賃庫存恰好能讓這種局勢有所緩解。

成本效益的關注

面對消費需求疲軟，企業和消費者可能更加注重成本效益。在這種情況下，租賃提供了一種靈活且相對低成本的解決方案；同時，租賃為他們提供獲取最新技術的途徑，而無需進行大額的購買投資。

綜合來看 2023 年，高科技行業在技術創新、市場需求和全球挑戰方面都經歷了複雜而多變的一年。在不確定性和機遇並存的環境下，業者更需要靈活應對，持續關注變化趨勢，以迎接未來諸多挑戰。

益萊儲作為租賃合作夥伴

和測試資產優化管理供應商，緊跟時代潮流，不僅在自身業務中不斷創新，還通過與客戶、測試測量品牌原廠及合作夥伴的緊密溝通，深入瞭解市場需求，不斷優化服務。在 2023 年，益萊儲與各方共同努力，成功應對了行業變化，為客戶提供了更加全面、專業的服務。

> 展望：2024 年，迎接數位化和可持續發展的挑戰與機遇。

2024 年，我們展望未來，數位技術將繼續深入各個領域，測試測量行業和半導體行業將迎來更大的發展機遇。益萊儲將繼續秉承專業精神，為客戶提供卓越的租賃合作和測試資產優化管理服務，與時俱進，共同迎接數位化時代的挑戰和機遇。在新的一年裡，我們期待著與合作夥伴共同創造更加輝煌的業績，為滲透到企業創新和人們日常生活方式的數位化進程貢獻更多力量。

1) 加速數位化發展轉型

2024 年，益萊儲將進一步推動數位化轉型，來自是德科技、羅德史瓦茲、太克、安立知等多家品牌的數位化、智慧化設備租賃服務將成為關注重點，以滿足客戶對於即時資料和遠端監測的不斷增長的需求。此外，

益萊儲通過 MyER 提升線上平臺的用戶體驗，MyER 線上工具讓客戶數位化管理自己的設備資產，創造了更高效、可定制和持續優化的管理體驗，允許客戶更好地調度和規劃測試設備資產。

2) 聚焦四大領域專業解決方案

隨著行業需求不斷演變，益萊儲將致力於提供更專業、緊跟最新需求和定制化的解決方案。在高速數位系統設計、電動汽車和 ADAS、太空和衛星、航空航太與國防等領域，垂直行業專業化將成為企業發展的新動力，通過深入瞭解客戶行業需求，提供更有針對性的測試測量設備租賃服務。

3) 與時俱進的技術進步適應能力

測量和電子行業以快速技術進步著稱。益萊儲展現了在其庫存中整合最新創新的靈活性，使客戶無需承擔設備所有權負擔即可獲得最先進的設備。益萊儲一直保持著多樣化和最新的測試測量設備庫存。從示波器和頻譜分析儀到 5G 以及電源和新能源車電動充電測試設備，益萊儲全面且與時俱進的產品範圍滿足了電信、航空航太和製造、高速數位系統、車載系統等行業不斷變化的需求。

4) 低碳清潔和可持續性倡議

2024 年益萊儲將近一步深化

對電源管理系統、電動充電系統的研發支援，以提高電源及電動汽車的整體效能，推動綠色低碳發展，助力實現清潔、綠色、可持續的未來交通。益萊儲將繼續推動可持續性倡議，致力於在測試測量設備租賃領域樹立良好的環保榜樣。這不僅包括提高能效的解決方案，還涉及到供應鏈的優化和綠色能源的應用，以及設備最終的回收處理。

結語

測試測量行業正在見證租賃偏好的轉變，對靈活和定制租賃模式的需求日益增加。2024 年，益萊儲公司將繼續致力於創新和客戶滿意度，繼續探索和創新租賃結構，以滿足其客戶不斷變化的需求和預算限制。通過數位化轉型、行業專業解決方案和可持續性倡議，益萊儲將進一步鞏固其在行業的領先地位，迎接新一年的挑戰和機遇。